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                     Sbor dobrovolných hasičů Tlučná       
                     Náves svobody č.p. 23, Tlučná 330 26, tel. : 377 931 443 , Plzeňský kraj               
Zpráva o činnosti zásahové jednotky SDH Tlučná za rok 2011

     Vážený pane starosto, vážení představitelé obce a našeho sboru, kolegové a kamarádi hasiči. Není u nás běžným zvykem, aby zpráva o činnosti zásahové jednotky tvořila samostatný celek a byla tak trochu vytržena z hlavní zprávy o činnosti našeho sboru. V letošním roce jsem se však rozhodl udělat malou změnu, a proto mi dovolte, abych vám tuto zprávu přednesl a seznámil vás s výsledky naší společné práce, ale i problémy, které nás a potažmo mě osobně jako velitele trápí.
     Než vás však začnu podrobně informovat o výše uvedené práci, dovolím si vás seznámit se základními informacemi týkajících se naší jednotky. Naše jednotka je v současné době zařazena do kategorie JPO III / 1, to znamená, že je povinna zajistit výjezd jednoho zmenšeného požárního družstva do 10 minut od vyhlášení požárního poplachu a náš hasební obvod je tímto začleněním i mimo katastr zřizovatele. Od těchto základních informací se odvíjí prakticky vše, co se jednotky týká.

     Aby zásahová jednotka mohla vlastně existovat a řádně plnit svěřené úkoly, je dle mého názoru nezbytné, aby byl v takové jednotce dostatečný počet spolehlivých, odpovědných a svědomitých lidí táhnoucích za jeden provaz, kteří tuto činnost chtějí dělat a jsou ochotni pro tuto činnost obětovat nemalý kus svého osobního volna. Tento počet je samozřejmě stanoven i v závazném předpisu, který stanovuje minimální početní stav naší jednotky. Závazný předpis je však jedna věc a skutečnost druhá. V současné době má naše jednotka stále ještě 15 členů, což požadavek předpisů naplňuje. Tento stav se bohužel v následujícím období změní a je na nás všech, abychom se tomuto problému začali plně věnovat. Vezmeme-li v potaz současnou skutečnost zjistíme, že početní stav naší jednotky není tak růžový jak se zdá. Z výše uvedeného počtu 15 osob je nutné počítat s tím, že hned dva členové jednotky se nám z obce odstěhovali, z nichž jeden musel svou činnost v jednotce zcela ukončit a v druhém případě je tato činnost značně omezena. Další člen zásahové jednotky v letošním roce končí vzhledem k jeho vyššímu věku a zdravotnímu stavu. Dále máme v jednotce bohužel dva členy, jejichž činnost je téměř nulová. Jestli dobře počítám, dostávám se k číslu 10 členů jednotky. Tímto však výčet nekončí. Jen díky tomuto stavu dosud v jednotce pracuje i náš starosta sboru pan Josef Filip, který se přes značné pracovní vytížení a svůj zdravotní stav stále snaží svým mladším kolegům v této práci podat pomocnou ruku. Pokud i tento člověk svou činnost v jednotce z výše uvedených důvodů ukončí a já jsem plně přesvědčen, že to pro něj nebude lehké rozhodnutí, dostávám se na počet pouhých devíti členů. Protože jsem si plně vědom tohoto personálního problému, který se nám nepodaří v brzké době vyřešit prostřednictvím kolektivu mladých hasičů z důvodu generačního propadu, přistoupil jsem po dohodě s výborem našeho sboru k jednomu možnému řešení. Tímto řešením a mou tajnou nadějí, bylo veřejně oslovit naší širokou veřejnost v naší neustále se rozrůstající obci formou náborové akce. Zajímá vás výsledek tohoto pokusu získat do svých řad někoho nového, mladého či aktivního? Výsledek je takový, že do dnešního dne se do našich řad nepřihlásil nikdo! Takový výsledek jsem však očekával, a proto mě nepřekvapuje. Mladá generace uznává zcela jiné hodnoty a má zcela jiné priority, než dělat něco pro svou obec, pro své spoluobčany a ke všemu ještě zcela zdarma a ve svém volném čase. A právě z těchto důvodů si myslím, že je nutné si velice vážit práce těch členů jednotky, kteří byli, jsou a doufám, že zůstanou této řeholi věrní. Je naší povinností těmto lidem vytvořit co nejlepší podmínky k jejich záslužné práci, dát jim co možná nejlepší vybavení a technické prostředky, aby svěřené úkoly mohli splnit a jaké si právem zaslouží.    

      Zamysleme se proto všichni nad tímto problémem a pojďme společně hledat jeho řešení. Rozhodně to nebude úkol jednoduchý a jeho řešení nepřijde ihned.

     Zatím jsem vás seznámil pouze s početním stavem naší jednotky a nyní bych rád přešel k jejímu technickému vybavení. Zde je díky laskavému a obětavému přístupu našeho obecního úřadu situace zcela odlišná, i když i zde se dá mnohé zlepšit. V současné době naše jednotka disponuje technikou, kterou jí dle mého názoru může řada dobrovolných jednotek závidět. Ve vybavení našich hasičů najdete takové technické prostředky, jako jsou například dýchací přístroje Saturn, dvě ruční motorové pily, dvě přenosná plovoucí čerpadla, ponorné kalové čerpadlo, plovoucí sací koš, přenosný motorový rozbrušovací agregát, motorový vysavač / foukač s prostředky na účinnou likvidaci nebezpečného obtížného hmyzu, výkonnou přenosnou elektrocentrálu s příslušenstvím, agregát na výrobu lehké pěny, odsavač kouře VTA 60, dvě přenosné motorové stříkačky PMS 8 R 1 a jejich dva starší modely PMS 8. Dále v našem vybavení najdete i základní záchranné prostředky pro práci ve výškách a nad volnou hloubkou, zdravotnický materiál včetně sady vakuových fixačních a transportních prostředků, kyslíkový resuscitační přístroj Saturn OXY či ruční křísící přístroj RK 34, radiové a telekomunikační spojovací prostředky, 4 kusy havarijních a protichemických obleků SUNIT, obleky proti sálavému teplu OL 2, laminátovou pramici v hasičských barvách určenou pro práci na vodě a řadu dalších prostředků a věcného vybavení.  Náš vozový park tvoří cisternová automobilová stříkačka  CAS 32 - T 815,  dopravní automobil DA 8 - A 30 a velitelské vozidlo VEA I – Š. Favorit. A právě zde, stejně tak jako v řadě jiných sborech, je rovněž co řešit. Zatímco naše cisterna prošla již před sedmi lety nákladnou celkovou rekonstrukcí a tím k jejímu technickému zhodnocení, dopravní automobil DA 8 na podvozku Avia dosáhl v letošním roce věku 31 let. Přes veškerou naší snahu, se zub času neustále do tohoto vozu zakusuje a o mnoho lépe na tom není ani velitelské vozidlo VEA I – Š. Favorit, který nám zestárl na 20 let. Díky obrovskému úsilí našich strojníků, se tato vozidla zatím daří udržet v provozuschopném stavu. Věřím, že společně s obecním úřadem se nám v budoucnu podaří vyřešit i tento problém. Plně chápu, že v současné době vzhledem ke značným finančním investičním akcím naší obce, nelze tuto skutečnost řešit. 

     Z výše uvedených informací plyne, že technické vybavení naší jednotky dosahuje vysoké úrovně a že je možné naší jednotku nasadit na řadu různých mimořádných událostí. V současnosti jsme schopni řešit nejen požáry, živelné pohromy v nejrůznějších podobách, záchranu či evakuaci osob, ale i řadu technických zásahů.

     Jistě vás bude zajímat, zda toto vybavení a investice do něj je adekvátně využita a zda je nutná. Z těchto důvodů mě prosím dovolte seznámit vás s vlastní zásahovou činností naší jednotky od doby poslední výroční valné hromady.

     Ještě v prosinci roku 2010, přesně 16. prosince, vyjížděla naše jednotka na rozkaz KOPIS HZS PK k nahlášenému požáru v areálu bývalé pily v Nýřanech. Nastávající vánoční svátky a konec roku jsme naštěstí všichni prožili v klidu a kruhu svých rodin a blízkých. 
     V lednu letošního roku absolvovala naše jednotka celkem dva zásahy. V prvním případě  se jednalo o technickou pomoc dne 6.1.2011 v naší obci. Jednalo se o zajištění sjízdnosti místních a hlavních komunikací, které se vlivem prudké a náhlé změny počasí staly zcela nesjízdné zejména pro autobusy MHD. Stejný stav, byl i na chodnících a pohyb našich spoluobčanů a zejména těch dříve narozených byl v daný okamžik téměř nemožný. V druhém případě se rovněž jednalo o technickou pomoc, kterou naše jednotka poskytla svým kolegům v Nýřanech. Ve dnech 13 – 14 . ledna došlo opět vlivem počasí k rozvodnění místních vodních toků a následně zaplavení Vančurovy ulice a přilehlých rekreačních zahrad a objektů. Jednotka zde byla proto nasazena na odčerpávání vody z postižených oblastí. 

     V únoru naše jednotka byla povolána celkem ke třem mimořádným událostem. Hned 2.2. jsme zasahovali u rozsáhlého požáru truhlářské dílny v obci Doubrava společně s řadou dalších jednotek PO. Další mimořádnou událostí se stal planý poplach v ranních hodinách dne 9.2.2011. Údajně se mělo jednat o požár nízké budovy v KÚ. Myslinka ve směru na obec Doubrava. Naštěstí se požár po rozsáhlém průzkumu oblasti nepotvrdil. Třetím zásahem se stal požár komínového tělesa rodinného domu v Tlučné. Naše jednotka zde zasahovala společně s jednotkou HZS PS Nýřany a požár se obešel bez větších škod. 

     Šestou mimořádnou událostí se stal požár suché trávy v ulici Chodská v Tlučné. Jednalo se o požár o rozloze 3 x 30 m a naše jednotka ho zlikvidovala společně s jednotkou HZS PS Nýřany. Rychlým a efektivním zásahem, nedošlo k výraznějším škodám a rozšíření požáru na přilehlý lesní porost.
      Během měsíců dubna a května, nemusela naše jednotka zasahovat u žádných mimořádných událostí a mohla se tak plně věnovat i jiným služebním povinnostem, o kterých vás budu ještě informovat.

     Červen už tak klidným měsícem bohužel nebyl. Dne 13. června byla naše jednotka povolána k požáru nízké budovy v Nádražní ulici v Nýřanech. Zde se jednalo o požár bývalé hospodářské budovy vlivem nedbalosti a zasahovali jsme zde společně s jednotkou HZS PS Nýřany, HZS SŽDC Plzeň a JPO II. Nýřany. O deset dní později byla naše jednotka vyslána k požáru černé skládky na hranici katastrů obce Tlučná a města Nýřany. Na místě události již před naším příjezdem zasahovala jednotka HZS PS Nýřany a jednalo se o požár malého rozsahu o rozloze 3 x 3 m.
     Velkým překvapením se pro nás stal datum 2.července 2011. Ve 23 hodin a 37 minut nás operační středisko HZS PK vysílá k rozsáhlému požáru skladové haly v Plzni – Borská pole. Již při výjezdu jednotky z naší obce, byla na obloze vidět záře signalizující požár obrovských rozměrů. V době našeho příjezdu na místo události, byla hala zasažena požárem v plném rozsahu a z celého objektu šlehaly několika metrové plameny. Při pohledu na takovou zkázu tuhla v žilách krev. Z rozkazu VZ jsme prováděli doplňování vody a posléze jsme byli nasazeni na ochlazování objektu z jeho východní strany. Během zásahu došlo vlivem značné teploty i ke zřícení ocelové konstrukce střechy a do objektu se dalo vstoupit, až po jejím snížení. Následně jsme pak společně s jednotkou SDH Plzeň – Božkov zajistili nasazení dvou útočných proudů uvnitř skladové haly. Naše jednotka u tohoto zásahu zasahovala téměř čtyři hodiny, než došlo k jejímu stažení a odeslání zpět na svou základnu. Celková likvidace tohoto požáru, který se svým rozsahem a náročností řadí mezi ty největší, která naše jednotka kdy absolvovala, trvala několik následujících dnů.

     Tím však zásahová činnost v tomto měsíci neskončila. 19. července opět vyjíždíme na technickou pomoc v naší obci. Jednalo se o likvidaci vos v těsné blízkosti vchodu do rodinného domu. Naše jednotka provedla jejich úspěšnou likvidaci a objekt předala zpět majitelům.

     Ani měsíc srpen se nezařadil mezi ty klidné. Hned 5.8. v nočních hodinách vyjela naše jednotka k požáru řadové garáže v Tlučné. Díky včasnému zpozorování a ohlášení došlo pouze k malým škodám. Naše jednotka zde opět zasahovala společně s jednotkou HZS PS Nýřany.  Letní bouřky nepatří k něčemu zvláštnímu. Ta, co naší obec a široké okolí postihla krátce po půlnoci 25.8.2011, byla však tak silná, že došlo k zaplavení nejen pozemních komunikací, ale i rodinných domů. Na žádost majitele jednoho z nich vyjela naše jednotka na technickou pomoc při čerpání vody ze zaplavené garáže, kde se nacházelo i jedno osobní vozidlo. Po provedeném průzkumu bylo zjištěno, že se jedná o zaplavenou garáž pro osobní automobil do výšky cca 80 cm a přilehlých prostor u rodinného domu. Jednotka nasadila na čerpání vody  plovoucí čerpadlo a vodu postupně vyčerpala. Na žádost majitele RD došlo rovněž k vyčerpání vody ze zaplavené studny na zahradě. Během zásahu, byla naše jednotka požádána o vyčerpání vody z garáže i sousedního domu. S čerpáním vody ze zaplavených oblastí se pokračovalo i během dne a tak se stalo, že byla naše jednotka prostřednictvím KOPIS HZS PK vyslána ve 13 hodin do obce Vejprnice, jako posilová jednotka na čerpání vody ze zaplavené rekreační oblasti "Jižní svahy". Jednotka byla VZ nasazena na čerpání lagun z postižených zahrad a sklepů rekreačních chat. Postupně naše jednotka vyčerpala celkem 6 sklepů, několikrát provedla odčerpání vody z jedné zaplavené studny a podílela se i na čerpání laguny z jedné zahrady. Zásah byl ukončen, až v pozdních odpoledních hodinách a jednotka se mohla vrátit zpět na svou základnu. Klid však nevydržel příliš dlouho. Hned následující den opět vyjíždíme k požáru stejné řadové garáže v Tlučné, jako 5. srpna.
Tentokrát se však postiženou garáž již nepodařilo zachránit. Společně s jednotkou HZS PS Nýřany, byl požár zlikvidován a díky rychlému zásahu se nerozšířil na sousední garaže.

     Další zásah naše jednotka podstoupila až 8. listopadu, takže měsíce září a říjen se staly relativně klidnými. V odpoledních hodinách výše uvedeného dne jsme vyjeli k požáru komínového tělesa v KÚ. Nýřany – místní část Pankrác. Zde se jednalo o společný zásah naší jednotky s jednotkami HZS PS Nýřany a JPO II. Nýřany, kde došlo k požáru sazí v komíně. Druhý zásah proběhl dne 17. listopadu. Jednotka byla požádána o technickou pomoc při vyproštění zapadlého zametacího a úklidového vozu v Tlučné, v prostoru za kapličkou, kde jeho řidič prováděl úklid místní komunikace. Naše jednotka provedla jeho vyproštění pomocí CAS 32 – T 815.     

     Tento zásah je prozatím poslední v tomto roce a doufejme, že už jich mnoho do konce roku nebude.

Pro snadnější přehled provedu ještě malou rekapitulaci :

Celkem naše jednotka zasahovala k dnešnímu dni u 16 mimořádných událostí :

· v katastru zřizovatele bylo celkem 8 událostí : 4 x požár a 4 x technická pomoc,

· mimo katastr zřizovatele celkem 8 událostí : 5 x požár, 1 x živelná pohroma, 1 x technická pomoc a 1 x planý poplach      

     Kvalitní a odborně provedenou zásahovou činnost naší jednotky nelze vykonávat bez poctivé odborné přípravy všech členů jednotky. K tomuto účelu je vždy vypracován plán odborné přípravy, kde jsou stanovena jednotlivá témata a termíny výcviku. V letošním roce byla odborná příprava členů jednotky velice pestrá.

     S výcvikem se v letošním roce nezahálelo a první proběhl již 15. ledna 2011. Tato odborná příprava, byla zaměřena na osvojení a prohloubení znalostí z oblasti hasičské legislativy. Hlavním tématem, byl Řád výkonu služby v jednotkách PO, Řád analogové radiové sítě, vyhláška MV č. 247 / 2001 Sb., o organizaci a činnosti jednotek PO, zákon č. 133 / 1985 Sb., o požární ochraně ve znění pozdějších předpisů a v neposlední řadě i základy stanov SH ČMS. 

     Dne 26. února 2011, pokračovala odborná příprava v duchu zásad bezpečnosti práce a to nejen u zásahu, ale i při běžných činnostech. Jako druhé téma výcviku, bylo provedeno školení jednotky ze všeobecných znalostí v oblasti požární ochrany, zejména znalostí  věcných prostředků, taktiky zdolávání požárů a likvidace různých druhů mimořádných událostí atd.. Jako školící materiál a podklady, byly využity cvičební řád jednotek PO, bojový řád jednotek PO a otázky pro získání odbornosti SH ČMS Hasič III. – I. stupně. 

     Měsíc březen je již tradičně věnován cyklické odborné přípravě velitelů a strojníků JPO II. a JPO III. Tato cyklická odborná příprava proběhla ve dnech 5. – 6.3.2011 v hasičské zbrojnici SDH Kaznějov a praktický výcvik se uskutečnil v areálu podniku Lachema Kaznějov. Sobota 5.března, byla zaměřena na prohloubení teoretických znalostí a druhý den se prováděla praktická cvičení zaměřená na likvidaci požáru v budově, záchranu osoby z výšky, nácvik zásahu s pěnou a procvičení čerpání vody pomocí ejektoru. V tomto měsíci však proběhla ještě jedna část odborné přípravy a tou se stalo pravidelné školení řidičů – držitelů osvědčení profesní způsobilosti. Absolvování tohoto druhu odborné přípravy je dle předpisů nezbytně nutné v zařízení autoškoly. V našem případě velice dobře spolupracujeme s autoškolou pana Zdeňka Kunsta z Nýřan, který pro naši jednotku toto školení již několik let úspěšně zajišťuje. V naší jednotce však nejsou pouze výše uvedení řidiči, a proto je rovněž nezbytně nutné, aby i zbývající část řidičů prošla pravidelným školením.  V tomto případě se jednalo o referentské školení řidičů, které se uskutečnilo opět za pomoci pana Kunsta dne 1.4.2011 v prostorách zasedací místnosti hasičské zbrojnice v Nýřanech. 

     V dubnu letošního roku jsme opět nezaháleli. Již 9. dubna proběhla odborná příprava zaměřená na chemickou službu. Členové jednotky si osvojili již získané znalosti z izolačních dýchacích přístrojů používaných u jednotek PO, dále se procvičilo používání ochranných chemických obleků a ochranných obleků proti účinkům sálavého tepla. Za použití výpočetní a projekční techniky proběhla nejprve teoretická část školení a poté následoval praktický výcvik s dýchací technikou a obleky OL 2, SUNIT a SOOCO. V předešlé části mojí zprávy věnované věcnému a technickému vybavení, jsem se zmínil o skutečnosti, že naše jednotka je vybavena dvěma kusy motorových řetězových pil a rozbrušovacího agregátu. Bezpečná práce a obsluha těchto agregátů vyžaduje i odbornou způsobilost našich členů jednotky. Každé dva roky je nezbytně nutné prodloužit platnost již získaných průkazů opravňujících naše hasiče k používání těchto agregátů. Po dohodě s instruktorem nprap. Miroslavem Medkem z HZS Plzeňského kraje požární stanice Nýřany a jeho velitelem npor. Bc. Robertem Kučerou, se díky jejich laskavému přístupu uskutečnilo dne 13.4.2011 školení obsluh motorových řetězových pil a rozbrušovacích agregátů, které bylo zakončeno přezkoušením a následně prodloužením platnosti již dříve získaných osvědčení.

     Další odborná příprava proběhla dne 5. června 2011 v prostoru naší požární zbrojnice. Krásné slunné počasí, bylo využito pro teoretickou a následně pak praktickou přípravu z oblasti práce ve výškách a nad volnou hloubkou. Po teoretické části výcviku, která se konala v zasedací místnosti za pomoci výpočetní a projekční techniky a podrobném seznámení s lezeckým vybavením naší jednotky si všichni osvojili praxi ve vázání uzlů. Praktická část výcviku pak byla zaměřena na sebezáchranu hasiče za pomoci všech dostupných pomůcek a vybavení, kterými naše jednotka disponuje. Druhá část praktického výcviku byla zaměřena na záchranu osob z výšky a hloubky za pomoci lanové techniky. Součástí tohoto výcviku bylo například i sestrojení a použití kladkostroje za účelem spouštění či zvedání těžkých břemen a sestrojení lanového traverzu s nácvikem řízené evakuace osob v evakuačním záchranném postroji.

     Ve dnech 14. – 18 . června se ve školícím a výcvikovém středisku HZS Plzeňského kraje v Třemošné uskutečnil základní odborný výcvik strojníků jednotek PO. Tohoto odborného a specializačního kuru se v rámci naší jednotky zúčastnili pan Lukáš Koptík a moje maličkost. Cílem kurzu, bylo seznámit posluchače s problematikou strojní služby, prohloubení základních znalostí z oblasti požární techniky a agregátů včetně jejich používání. Nedílnou součástí, byla i problematika dálkové dopravy vody ze stroje do stroje, kyvadlová doprava vody atd. Hasičům zde byla představena moderní technika HZS PK na stanici Plasy a měli možnost si dokonale prohlédnout i novou techniku HZS PS Sušice v podobě Tatry sedmičkové řady. Závěr kurzu, byl v duchu zkoušek rozdělených do dvou částí a to písemného testu čítajícího celkem 60 otázek a praktické zkoušky z obsluhy PMS 8 R 1. Výše jmenovaní z naší jednotky při těchto zkouškách uspěli a získali tak strojnické osvědčení. 

     Měsíce červenec, srpen a září proběhly ve znamení hasičských soutěží a disciplín požárního sportu. O dosažených výsledcích a účasti našich soutěžních družstev na jednotlivých hasičských klání vás již / bude informovat / informovat starosta našeho SDH pan Josef Filip ve své zprávě o činnosti našeho SDH a proto se tomuto tématu ve své zprávě věnovat nebudu. Je to, ale i zároveň období, kdy většina z nás tráví společně s rodinou čas vytoužených dovolených a zaslouženého odpočinku a tak se další odborná příprava uskutečnila až 9. října 2011.

     Tématem tohoto výcviku byl praktický nácvik jednotlivých bojových rozvinutí a nácvik radiové komunikace a spojení u zásahu, bylo probráno zřizování přívodního, dopravního i útočného vedení v družstvech 1 + 3 i 1 + 5. Procvičilo se i zřízení útočného proudu s těžkou pěnou, proběhl nácvik zřízení útočného proudu C 52 do 2 NP po nastavovacím žebříku, který následně vystřídal proud vysokotlaký od CAS 32 T 815. Druhá část výcviku, byla zaměřena na obsluhu a držbu veškerých našich agregátů v podobě motorových pil, odsavače kouře, elektrocentrály, přenosných motorových stříkaček PMS 8 R 1 a PMS 8, plovoucího čerpadla atd. Vše bylo prakticky vyzkoušeno pod dohledem a odborným výkladem technika strojní služby naší jednotky pana Petra Špachmanna.

     Touto odbornou přípravou však měsíc říjen nekončí. Dne 22.10.2011 proběhl výcvik členů naší jednotky, tentokrát zaměřený na problematiku dálkové dopravy vody. V zasedací místnosti naší zbrojnice nejprve proběhla teoretická část výcviku a pak následovala praktická část v prostoru za prodejnou VITO ve směru na obec Vejprnice. První a zároveň čerpací stanoviště, bylo zřízeno v prostoru mostu přes Vejprnický potok, kde byla nasazena první přenosná motorová stříkačka PMS 8 R1. Následovalo rozmístění dalších dvou PMS 8 ve vzdálenosti 100 metrů. Ke zřízení dopravního vedení, bylo použito dvou kusů přenosných hadicových navijáků, každý po 100 metrech hadic B 75. Prvním úkolem, bylo vyzkoušet DDV jednoduchým vedením ze stroje do stroje na vzdálenost 200 m s vytvořením jednoho útočného proudu C 52. Druhým úkolem, bylo provedení DDV dvojitým hadicovým vedením na vzdálenost 100 m opět s jedním útočným proudem C 52. Hlavním cílem tohoto výcviku nebylo překonání značné vzdálenosti či velkého převýšení, ale prohloubení již získaných znalostí v této problematice. Noví strojníci naší jednotky Jan Čermák a Lukáš Koptík, si prakticky vyzkoušeli obsluhu PMS 8 a PMS 8 R1. Na závěr výcviku, bylo provedeno zazimování veškeré techniky a její příprava na zimní období.

     Vzhledem k nastávajícímu chladnému a nepříznivému počasí, jsme se rozhodli další odbornou přípravu jednotky věnovat zdravotní přípravě a osvojení již získaných znalostí z oblasti poskytování první pomoci. Dne 19. listopadu se v prostorách naší zasedací místnosti požární zbojnice konal výcvik s výše uvedeným zaměřením. O lektorskou činnost jsme v tomto případě požádali hasiče zdravotníky ze sboru dobrovolných hasičů Bolevec. Díky jejich ochotě a odborným znalostem jsme měli možnost si vyzkoušet například resuscitaci na trenažéru, obvazovou techniku různých postižených míst lidského těla, stabilizaci a fixaci zraněných osob včetně jejich transportu pomocí vakuových dlah a nosítek a mnoho dalších zdravotnických dovedností a zásad. Zdravotní příprava zcela jistě patří do výcvikového roku všech jednotek PO, a proto je i z naší strany na její uskutečnění kladen značný důraz. Zde mi dovolte, abych ještě jednou a oficiálně poděkoval hasičům z Bolevce za jejich lektorskou činnost a jejich věnovaný volný čas naší jednotce, který je pro ně rozhodně drahý a není lehké si udělat volno ještě pro jinou jednotku. Velice si toho vážím a doufám, že jim to budeme moci nějakým způsobem vrátit.

     Závěr letošního výcvikového roku připadl na den 3.prosince 2011. Hlavním bodem tohoto našeho  posledního výcviku, bylo závěrečné přezkoušení a ověření získaných či prohloubených znalostí z oboru požární ochrany. Všichni členové jednotky podstoupili všeobecně zaměřený písemný test z oblasti PO a tím úspěšně zakončili letošní výcvikový rok. Součástí tohoto výcviku, bylo i sestavení nového plánu výcviku pro nadcházející první čtvrtletí roku 2012 a stanovení jeho jednotlivých termínů.

     Vážení přítomní, dostávám se k závěru své zprávy o činnosti zásahové jednotky našeho sboru, dovolte mi však na závěr ještě několik slov. Z právě přednesené zprávy jasně vyplývá, že činnost naší jednotky je velice pestrá a bohatá. Aby tomu tak mohlo být, je nezbytně nutné nejenom získat, ale i udržet podporu svých nejbližších a těmi nejsou nikdo jiní, než naše rodiny, manželky či přítelkyně, děti a rodiče. Naše poslání sebou nese neskutečné nasazení všech členů jednotky, které právě tuto skupinu lidí značně ovlivňuje naší nepřítomností v jejich blízkosti a často i v době kdy to nejvíce potřebují. Je mou povinností z tohoto místa, všem za jejich laskavý přístup a pochopení našeho poslání upřímně poděkovat a vyjádřit obdiv nad jejich vytrvalostí při čekání na dobu, kdy se jim všichni v pořádku, živí a zdraví vrátíme domů. Vězte, že každý z členů zásahové jednotky si tuto skutečnost plně uvědomuje a je na vás za to právem hrdý.  Naše chlapská a hasičská povaha či hrdost nám však často nedovolí otevřeně vyjádřit své city a náklonnost k vám. Z těchto důvodů mi proto ještě jednou dovolte, abych vám nejen svým jménem, ale i jménem všech členů jednotky za vaší podporu, kvalitní rodinné zázemí a projevenou lásku upřímně poděkoval.

     Na druhém místě mi dovolte, abych poděkoval všem představitelům naší obce, jež tuto zásahovou jednotku zřizují a finančně se výrazně podílí na její akceschopnosti. I zde je na místě upřímné a vřelé poděkování za váš přístup, značnou a významnou spolupráci při zajištění požární bezpečnosti a to nejen na území naší obce. Bez této vaší podpory, by nebylo možné vykonávat toto poslání tak plnohodnotně jak tomu vždy bylo. Vaší podpory si velice vážíme a za svou osobu a post, který v této jednotce zastávám již několik let, vám upřímně děkuji. Tlučenští hasiči vždy byli, jsou a budou připraveni v případě potřeby zasáhnout a pomoct tam, kde si to jakákoliv mimořádná událost a situace vyžaduje. 

     Poděkování rovněž patří i Hasičskému záchrannému sboru Plzeňského kraje, jeho vedoucím příslušníkům i příslušníkům řadovým, obzvláště pak veliteli a příslušníkům HZS PK – požární stanice Nýřany. Považuji za slušnost a milou povinnost jim všem poděkovat za vzájemnou spolupráci při řešení mimořádných událostí v našem společném hasebním obvodu, při organizování a provádění odborné přípravy naší jednotky, za příkladnou spolupráci při zajišťování kontrolních, revizních a servisních úkonů prováděných na našem věcném a technickém vybavení jednotky. Jsem přesvědčen, že naše vzájemná spolupráce byla vždy na dobré úrovni a že se tato úroveň bude i nadále rozvíjet ku prospěchu nám všem.

     V neposlední řadě mi rovněž dovolte poděkovat všem členům naší zásahové jednotky a potažmo i všem členům našeho sboru za jejich čas, úsilí a poctivě odvedenou práci věnovanou na zajištění požární ochrany nejen v naší obci. Velitel jednotky či sboru sám o sobě neznamená nic, pokud nemá pod sebou takovou partu lidí, která dokáže táhnout za jeden provaz, na které se může kdykoliv spolehnout a kterým plně důvěřuje. 

     Na druhou stranu zase jednotka nemůže plnohodnotně a správně fungovat, pokud nemá rozhodného a přísného velitele, který si dokáže stát za svým rozhodnutím, který za svou jednotku na veřejnosti vystupuje, bojuje a hájí její zájmy. Možná si řada z vás řekne, že moje názory či rozhodnutí, jednotlivý přístup a chování, nároky na výcvik a disciplínu jsou přehnané, tvrdé a neadekvátní. Vězte, že i já jsem pouhý člověk dělající chyby a mým cílem nikdy nebylo nikoho poškodit, urazit či zpochybnit jeho kvality. Naopak mým cílem vždy bylo, je a bude vybudovat a udržet takovou jednotku, která bude schopna plnohodnotně a profesionálně vykonávat svou úlohu a plnit svěřené úkoly. Jednotku, která bude vycvičena, vybavena a vystrojena tak, aby mohla být v rámci svých možností plnohodnotným partnerem jednotek HZS ČR. Požadavky a nároky na všechny jednotky PO se neustále zvyšují a rostou. Naši spoluobčané už nás nepovažují za pouhé „ hasiče “, ale začínají nebo nás již považují za záchranáře s všestranným použitím, na které v případě potřeby bezmezně spoléhají. Vše vyjadřuje jednoduché heslo „ Kde nepomůže ani hasič, nepomůže už nikdo “. Z těchto důvodů si nemůžeme dovolit ve své základní činnosti a poslání zvolnit tempo či usnout na vavřínech. Z těchto důvodů jednám tak, jak jsem přesvědčen, že je to správné.
Děkuji za pozornost
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